

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Осинники

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Лицей №36"

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Масленкина Ирина Геннадьевна

Класс, в котором обучается участник

8 "Б"

Тема рассказа

"Стабы не было поздно"

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Торохова Светлана Анатольевна - учитель русского языка и литературы

Город Ресинские - это маленький,
уютный шахтерский городок с множеством
замечательных мест. Рядом всего населенного
пункта протекает длинная и плодородная
река Кондаца. Она течет медленно, не торопясь
Кондаца пользуется популярностью у любителей
рыбной ловли. В этом водоеме обитает
огромное количество различных рыб, таких как
щука, окунь, карась, ерш и прочие. Каждый день
с разных уголков города и с ближайших
окрестностей съезжаются для умиротворяющей, душе
успокаивающей рыбалки и молодые, и старые
любители посидеть с удочкой. Здесь начинающие
рыболовы становятся довольно богатыми уловами.
Рыба здесь клюет практически на все!

Летом на Кондаце отдыхают, веселятся многие
горожане. Это единственное место, где можно спастись
от жары в знойный день. Потеряв мясо и поболтав с
друзьями, все могут понабавиться отравившимися
поистине замечательным пивом Широким, расползшее
солнце возвращается над городом! Показываются город
размашисто! И вспоминают у многих картины, как
зимой с кие очень здорово и забавно кататься
на санях дети и взрослые. Отрадно на душе!
А вот и юные художники на пикет явились.
Великолепный вид, пикет, купающиеся...

Но, пристальной взгляд возвращает из общего
пейзажа, к сожалению, не радующее: что-то с

каждый год наша река имеет вид все хуже и хуже... Мусор, мусор, какие-то разборы на бере, да и бере цвета небесного. Это-то не так? Не так. Река гибнет. А бере река - это много обетов и многих запретов, которые приходят от этих страшных заводов. Наша река гибнет, из-за чего умирают многие рыбы. Главными источниками заводов является промышленное производство. Отходы различных предприятий попадают в реку, тем самым, ухудшая ее состояние. Но и местные жители не отстают в этом постоянном деле... Очень часто по берегам можно увидеть свалки мусора, отсюда же происходят остатки продуктов, банки и прочее после своих посиделок. А какие же остатки и чертвы было сердце у того, кто несет утонуть повторенных котят? Это неужели предстало перед взглядом юных художников. Глядя на них испорчен. И возмущено много-много людей.

Исправить положение не очень сложно. Надо лишь, чтобы каждый человек в городе берется относиться к нашим незначительным водным ресурсам, оберегал их. Заботиться о городе - обязанность каждого человека. Очень страшно представить, что через десятки лет от нашей маленькой, величественной реки ничего не останется. Если мы не начнем заботиться о реке, то потом будет поздно. И тогда придется природу в худшую сторону. Пришло время исправить свои ошибки. Пришло время позаботиться о будущем. Опасен будущим еще нашим и будет поздно.